
最新幼儿园教育活动计划表小班下学期
幼儿园小班教育教学活动计划(大全5篇)
光阴的迅速，一眨眼就过去了，很快就要开展新的工作了，
来为今后的学习制定一份计划。我们该怎么拟定计划呢？下
面是我给大家整理的计划范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希
望对大家能够有所帮助。

幼儿园教育活动计划表小班下学期篇一

二十几名幼儿入住乌牛向上幼儿园小一班，二十几个家庭被
冠以小一班的名义凝聚在一起，就像哨子一样吹响我们对孩
子的安全警钟。每一个孩子 都是家庭的未来和新希望，让他
们平安、健康、快乐地成长是我们一直刻在心上的职责。幼
儿园的安全工作根据入园孩子的年龄特点，更具紧密和全面，
在传授孩子 科学知识、培养行为习惯的同时，引导他们学会
保护别人、保护自己，安全教育被列入我班开学计划的一项
重要工程。为了培养幼儿的安全意识和学习简单的安全自 救
方法，避免发生各类安全责任事故，确保教育教学秩序的稳
定开展，我班制定了一份安全教育计划：

1、生活安全

全面考虑小 班幼儿特点，尊重小班幼儿身心发展的规律，在
安全的意识渗透下，为幼儿提供健康、丰富的生活和活动环
境，满足幼儿多方面、差异性地发展需要。班级教师齐心 协
力搞好班级卫生，每天做好清洁、消毒、通风工作，预防传
染病的发生，合理地安排好幼儿的一日生活;日常生活中，教
育幼儿不动插座、电板，以防触电;不将 手指放在门、窗处，
以防夹伤;注意不玩水、火、肥皂以及消毒物品;教育幼儿入
厕时不推不挤，以防撞伤、碰伤。

2、进餐、午睡安全



小 班幼儿习惯把很多东西塞到鼻孔、耳朵、嘴巴、肚脐等有
洞的地方，在一日生活中时常仔细留意，引导幼儿注意个人
卫生，不把脏东西放入嘴里，以防止病由口入， 不吃不洁净、
变味发霉的食物;进餐时注意带刺带骨食物安全，以及乘热菜
热汤时的安全事项。午睡时不玩衣物(如：扣子、珠子、发夹、
拉链等)，不蒙头睡觉， 不拿玩具、物件睡觉，进餐、午睡
时来回巡视。

3、活动安全

小班上学期对幼儿园环境不尽熟悉，幼儿在适应环境的探索
过程中 容易新奇。平时利用晨间谈话、教学活动、游戏活动，
对幼儿进行浅显的安全常识教育，提高幼儿的安全意识和自
我保护能力。在常规培养中教育幼儿遵守活动规 则，不携带
危险物品参与活动(如：剪刀、玩具等尖锐物件)，游戏中不
做危险动作(如：头朝下滑滑梯、由下向上爬滑梯、不攀爬
等)，不擅自离开集体，同伴间 友好相处，互相谦让，不挤
不撞，不(打、推、咬、抓)人。

《幼儿教育纲要》指出：要为幼儿提供健康、丰富的学习和
生活活动，满足幼儿各方 面发展的需要，要让幼儿知道必要
的安全保健知识，学习保护自己。为了使幼儿身心得到更好
的发展，我们要把安全问题放在工作的首位，减少幼儿身心
受到意外伤 害的可能性。对孩子要做到：“放手不放眼，放
眼不放心。”把安全工作责任到人，尽我们的一切能力保护
好幼儿的安全。同时作为幼儿安全工作的第一责任人,为 确
保幼儿的身心安全。

我们在工作中必须做到时刻高度警惕，把安全放在首位，眼
睛不离开幼儿，孩子到哪，教师的眼睛就到哪。创设有关安
全教 育的活动环境，结合一日活动各环节，对幼儿进行卫生
安全教育并开展相关的活动，使幼儿掌握一些自我保护的技
能，提高幼儿的保护能力。将各种活动在幼儿园一 日生活、
教育教学活动、游戏的各个环节中自然地进行，通过形式多



样的活动帮助幼儿懂得自我保护的简单知识和方法，才能真
正保证幼儿的安全。

幼儿园教育活动计划表小班下学期篇二

主题目标:

为了给孩子们的探究活动发明一个宽松的环境，让每个幼儿
都有机会参与尝试，在活动设计的过程中，我们主要从“熟
悉新年——迎接新年——庆祝新年”三个环节入手，经过组
织谈话、观看大人们的庆祝活动、学习歌曲和儿歌来加深幼
儿对新年的熟悉与了解；经过亲手布置活动环境、制作新年
贺卡进一步为迎接新年做准备；最终以开联欢会的形式庆祝
新年，体验新年到来的喜庆气氛。

主题来源:

新年是我们中华民族的传统节日，是新的一年的开端，目前，
举国上下，喜气洋洋，到处都在为迎接新年做准备。为了引
导幼儿对身边常见事物和现象发生爱好和探究欲望，让孩子
们体验到过新年的欢乐，明白自我又大一岁了，特选择这一
活动主题.

第一部分：熟悉新年

活动目标：

1、经过各种形式让孩子们来认识、了解新年，明白新年的象
征意义。

2、明白过了新年又长一岁了，自我能够做很多力所能及的事
了。

谈话：认识新年



活动准备：

新日历一份；大人们经过各种方式迎接新年的vcd片。

活动过程：

1、出示日历讨论：“一月一日”是什么节日？有什么象征意
义？

2、观看碟片：大人们怎样迎接新年的到来？（唱歌跳舞、剪
窗花、蒸各式馍馍、包饺子等）。

3、讨论：我又长大一岁了，应当自我做哪些力所能及的事儿
了？

活动名称：儿歌《新年》

活动目标：

1、理解儿歌资料，感受过年的热闹、欢乐的气氛，了解一些
常见的过年形式。

2、愿意在教师的带领下欢乐地和别人互相拜年。

活动准备：

儿歌《新年》，新年录像

活动过程：

一、经验交流

价值取向：交流以往过年的经验，感受新年的欢快的气氛。

1、师：新年就要到了，我们宝宝过年时会和爸爸妈妈做些什



么事情呢？

2、我们一齐来看看新年的时候人们是怎样庆祝的。（观看录
像）

3、师：你看到了人们是怎样庆祝新年的？（幼儿自由交流）

提升：过新年的时候人们会穿上新的衣服，买好多好吃的东
西，贴上对联，燃放烟火、互相拜年，宝宝还会受到很多压
岁钱，来庆祝新年，新年里，每个人都觉得十分高兴。

二、欣赏儿歌

价值取向：经过儿歌进一步体验到过年的欢乐。

1、师：除了我们小朋友们很高兴，还有谁过年了也很高兴呢？
（幼儿欣赏儿歌）

2、师：儿歌说太阳变成了什么？

3、师：月亮变成了什么？星星变成了什么？

4、师：为什么太阳、星星、月亮和小朋友一样的高兴呢？

提升：新年到了，小朋友也长大了一岁，本领也变大了，所
以大家都觉得十分的高兴。

三：学习儿歌

价值取向：能够经过学习掌握儿歌的资料。

四：延伸活动：互相拜年

价值取向：经过拜年，进一步感受过年的欢乐，并促进幼儿
与人之间的交往本事。



文档为doc格式

幼儿园教育活动计划表小班下学期篇三

本周主题：

高高兴兴上幼儿园

一周健康工作目标 ：能够摆脱对家人的依恋，愿意上幼儿园。

一周健康游戏内容：小小滑滑梯、滚皮球、小鱼游

生活活动及指导：能在老师的带领下洗手，并能找到自己的
毛巾擦手。

自由活动：宝宝自带玩具，自由玩耍，稳定情绪

认识活动：找一找，帮助宝宝认识更多的朋友，并记住名字

体育活动：滚皮球，能够跟着老师一起游 戏。

搭建活动：能够自由的拼搭。

体育活动：小鱼游

体育活动：小小滑滑梯，能够在老师的周围愉快地玩。

家长工作：多注意孩子的身体情况，针对幼儿园作息时间，
适当调整孩子在家的作息情况，让幼儿尽快适应。

幼儿园教育活动计划表小班下学期篇四

安全教育是教师的首要任务，幼儿园教师如何制定安全教育
计划呢？下面是本站小编收集整理关于幼儿园小班教育教学



计划的资料以供大家参考学习，希望大家喜欢。

二十几名幼儿入住乌牛向上幼儿园小一班，二十几个家庭被
冠以小一班的名义凝聚在一起，就像哨子一样吹响我们对孩
子的安全警钟。每一个孩子 都是家庭的未来和新希望，让他
们平安、健康、快乐地成长是我们一直刻在心上的职责。幼
儿园的安全工作根据入园孩子的年龄特点，更具紧密和全面，
在传授孩子 科学知识、培养行为习惯的同时，引导他们学会
保护别人、保护自己，安全教育被列入我班开学计划的一项
重要工程。为了培养幼儿的安全意识和学习简单的安全自 救
方法，避免发生各类安全责任事故，确保教育教学秩序的稳
定开展，我班制定了一份安全教育计划：

1、生活安全

全面考虑小 班幼儿特点，尊重小班幼儿身心发展的规律，在
安全的意识渗透下，为幼儿提供健康、丰富的生活和活动环
境，满足幼儿多方面、差异性地发展需要。班级教师齐心 协
力搞好班级卫生，每天做好清洁、消毒、通风工作，预防传
染病的发生，合理地安排好幼儿的一日生活;日常生活中，教
育幼儿不动插座、电板，以防触电;不将 手指放在门、窗处，
以防夹伤;注意不玩水、火、肥皂以及消毒物品;教育幼儿入
厕时不推不挤，以防撞伤、碰伤。

2、进餐、午睡安全

小 班幼儿习惯把很多东西塞到鼻孔、耳朵、嘴巴、肚脐等有
洞的地方，在一日生活中时常仔细留意，引导幼儿注意个人
卫生，不把脏东西放入嘴里，以防止病由口入， 不吃不洁净、
变味发霉的食物;进餐时注意带刺带骨食物安全，以及乘热菜
热汤时的安全事项。午睡时不玩衣物(如：扣子、珠子、发夹、
拉链等)，不蒙头睡觉， 不拿玩具、物件睡觉，进餐、午睡
时来回巡视。



3、活动安全

小班上学期对幼儿园环境不尽熟悉，幼儿在适应环境的探索
过程中 容易新奇。平时利用晨间谈话、教学活动、游戏活动，
对幼儿进行浅显的安全常识教育，提高幼儿的安全意识和自
我保护能力。在常规培养中教育幼儿遵守活动规 则，不携带
危险物品参与活动(如：剪刀、玩具等尖锐物件)，游戏中不
做危险动作(如：头朝下滑滑梯、由下向上爬滑梯、不攀爬
等)，不擅自离开集体，同伴间 友好相处，互相谦让，不挤
不撞，不(打、推、咬、抓)人。

《幼儿教育纲要》指出：要为幼儿提供健康、丰富的学习和
生活活动，满足幼儿各方 面发展的需要，要让幼儿知道必要
的安全保健知识，学习保护自己。为了使幼儿身心得到更好
的发展，我们要把安全问题放在工作的首位，减少幼儿身心
受到意外伤 害的可能性。对孩子要做到：“放手不放眼，放
眼不放心。”把安全工作责任到人，尽我们的一切能力保护
好幼儿的安全。同时作为幼儿安全工作的第一责任人,为 确
保幼儿的身心安全。

我们在工作中必须做到时刻高度警惕，把安全放在首位，眼
睛不离开幼儿，孩子到哪，教师的眼睛就到哪。创设有关安
全教 育的活动环境，结合一日活动各环节，对幼儿进行卫生
安全教育并开展相关的活动，使幼儿掌握一些自我保护的技
能，提高幼儿的保护能力。将各种活动在幼儿园一 日生活、
教育教学活动、游戏的各个环节中自然地进行，通过形式多
样的活动帮助幼儿懂得自我保护的简单知识和方法，才能真
正保证幼儿的安全。

《新纲要》指出：要为幼儿提供健康、丰富的学习和生活活
动，满足幼儿各方面发展的需要，要让幼儿知道必要的安全
保健知识，学习保护自己。在本学期里，为了使幼儿身心得
到更好的发展，今后的工作开展的更好，我们特制定以下计
划。



一：教师应做到：

1.坚持每天晨检。保证幼儿不带危险物品入园。严格幼儿安
全制度，预防烫伤、外伤、药物中毒，预防异物进入耳、鼻
及气管，预防幼儿走失。

2.开饭时注意，预防烫伤幼儿。一定要把汤晾温后再盛给幼
儿，并为幼儿端到面前。

3、把好幼儿服药关，药一定要放在幼儿够不到的地方，并写
好幼儿姓名。根据家长的服用要求，确保服药及时、准确，
严禁错服、漏服现象的发生。

4、坚持每天午检，防止幼儿带异物入寝室，防止异物进入耳、
鼻、口的现象发生。中午无论谁值班，一定要加倍照看好幼
儿，不忽视午休的幼儿，尤其是服药幼儿。巡视幼儿是否有
不良的睡眠习惯，如蒙头并及时纠正。

5.保证教室的通风、干净，保证区角材料的安全、卫生，定
期消毒玩具。

6.及时预防传染病的发生，保证一人一巾一杯。
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幼儿园教育活动计划表小班下学期篇五

计划是指用文字和指标等形式所表述的组织以及组织内不同
部门和不同成员，在未来一定时期内关于行动方向、内容和
方式安排的管理事件。以下是小编整理的幼儿园小班一日之
内的活动计划表，欢迎阅读！

7：30----8：00入园活动



1.主动与幼儿问早，鼓励幼儿与老师、同伴问早，与家长
说“再见”。

2.帮助孩子脱掉外套，折叠整齐，提醒孩子记住自己的外套，
以免拿错。

3.与家长个别交流，了解孩子周日在家活动情况。

4.观赏石腊红

1)出示实物

某小朋友带来一盆花，你们认识它吗?

2)自由观察

我们来和花做朋友，一起看看、闻闻、摸摸，石腊红是什么
样的呢?

3)分享经验

把你们的发现告诉小朋友。

4)合作表现

老师最喜欢这根枝条，因为它是这样的(用身体表现)，很美!
你们喜欢哪根枝条?也用身体动作表现出来。

先个别，再以小组形式表现，老师指导孩子互相配合造型。

5)爱护花草

石腊红以后要和我们做朋友了，我们该怎样爱护它呢?

8：00----8：30晨间活动



小螃蟹运球

活动目标：

1.尝试两人合作玩皮球，动作灵活、协调。

2.积极参与游戏，体验合作游戏的快乐。

活动准备：球、螃蟹胸饰

活动过程：

1.小螃蟹韵律操

老师扮螃蟹妈妈，带着小螃蟹听音乐做韵律操。

2.小螃蟹合作夹小球

(1) 两只小螃蟹面对面，或背靠背夹球侧身向前走。

(2) 小螃蟹以组为单位开展比赛。

(3) 选出每组的冠军进行决赛。

2.小螃蟹自由结伴想出更多玩球的方法。

8：30----8：45早操

1、检查幼儿的领子、裤子、鞋子，让幼儿穿戴整齐。

2、老师精神饱满地组织早操活动，口令规范，示范正确，面
向全体幼儿。

3、随时观察幼儿早操情况，做到三看(情绪、动作力度、准
确度);三提示(动作、增减衣物、运动卫生及安全)。



4、个别指导：幼儿节奏、动作到位、做操态度

5、指导幼儿选择和按规定收拾器械。

8：45——9：00 入厕、简餐

关注接水，一位发饼干。

2、提醒幼儿正确洗手的：肥皂流水，手心手背手指间。配合
儿歌：搓搓搓，搓手心，搓搓搓，搓手背，十指交叉搓一搓，
甩三下，一二三!

洗好以后，两手相握，防止污染。

3、秩序、安全：注意地上是否有水，及时干拖。

4、关注幼儿饮水量，至少半杯，保证幼儿喝到充足的水。

9：00----9：30集体活动(教案另附)

9：30----9：45入厕、休息

9：45----10：45区域游戏

活动目标：

1、尝试用各种材料制作花，正确使用剪刀。

2、大胆选择喜欢的游戏内容和材料，自主、愉快地游戏。

3、能与同伴合作游戏，积极交流自己的.想法。

活动准备：

1. 小巧手区：制作花的各种彩色卡纸、皱纹纸、海绵纸、玻



璃纸，透明胶，剪刀、吸管、铅丝等。

2. 拼图区：废旧鞋盒制成的拼图。

活动过程：

一、进行谈话，提出要求。

1.出示事先做好的花，引导幼儿观察欣赏。

这些花漂亮吗?你觉得哪里漂亮呢?

这些花是用什么做的呢?请你仔细地看看、摸摸。

原来这些漂亮的花是用各种各样的纸做成的，想学做的孩子
等会儿可以到美工区去，老师会和你们一起制作。

2.提出具体要求。

入区时将小椅子搬起来，注意谦让;

活动时专心操作，使用工具时注意安全，要及时收拾整理。

与好朋友合作游戏，交往时要文明礼貌。

二、开展活动，观察指导。

1、幼儿按意愿选择活动区，自主选择喜欢的材料进行活动。

2、重点指导美工区中制作小花：选择材料;设计花瓣的形状，
如圆形、勺形、丝状等;正确使用剪刀，注意安全;将花瓣粘
贴或捆扎在吸管、铅丝上;互相合作，制作一盆、一篮或一束
花。

3、关注生活区，昨天小动物都吃得不消化了，因为小朋友喂



了太杂的食物给它们，记住每种小动物一次只吃一种食物。

4、帮助游戏中有困难幼儿，提醒幼儿互相帮助解决游戏中的
问题，培养幼儿合作意识。

三、结束活动，进行评价。

1.收拾玩具，整理材料。

2.幼儿展示自己的制作的花朵，体验分享自己和别人的快乐。

3.交流：说说今天的新发现，怎么发现的?结果怎么样?鼓励
幼儿下次自己去试一试;讲讲在活动中遇到的困难，是怎样解
决的。

4.教师小结今天幼儿活动情况，表扬活动中表现突出、有进
步的幼儿。

10：45----11：00餐前准备

1、入厕、洗手

2、安静听故事

11：00----11：30餐间管理

1.介绍饭菜，激发幼儿食欲。

2.播放舒缓的音乐，为孩子创设良好的进餐环境。

3、安静进餐，不大声讲话;保持桌面干净，掉下来的米粒放
进骨盆中;吃完一份饭菜。

3.吃完的孩子安静听故事。



2：30----3：00起床

衣裤，给小女孩梳理辫子。

2.小便、喝水时提醒孩子遵守秩序、不拥挤。

3、搬椅子要轻拿轻放，不可在地上拖。

4、安静看书，不影响别人。

3：00----3：30餐点

1.进一步明确洗手要求，手心手背都洗干净。两手相握，保
持手的干净。

2.介绍餐点，明确吃餐点要求：不大声交谈，吃完自己的一
份餐点，保持桌面干净。

3.播放轻快的音乐，创设愉快的进餐环境。

3：00----4：00大型玩具

1、讨论：玩大型玩具时要注意什么?

人多的时候要排队，滑滑梯时，等前面的人滑下去后再滑。

注意安全，不在操场上乱跑、乱追。

友好的玩，做出哥哥姐姐的样子。

2、游戏过程中注意幼儿活动量，及时提醒活动量大的幼儿休
息。

4：00----4：30离园活动



1.交代回家后的要求：向父母家人介绍白天和黑夜形成的原
因。

2.在家要注意清洁卫生，会收拾整理自己的物品。

3、帮助幼儿整理衣裤，穿着整齐舒适。

4、礼貌离园，主动与老师同伴道再见。


